

第41期

祝福你

Blessing

佳音Love聯播網 / 台北FM90.9 宜蘭FM90.3

www.goodnews.org.tw



應當毫無憂慮，只要凡是藉著禱告祈求，帶著感恩的心，把你們所要的告訴神，這樣，神所賜超過人能瞭解的平安，必在基督耶穌裡，保守你們的心思意念。（聖經 腓立比書4：6-7）

● 農曆七月有平安？！

● 曹永杉 馮鳳嬌 迎了佛牙之後

● 蘇安騰 皮條客的如意算盤

● 葉春和 廟宇委員找神明

● 吳承恩 賣便當賺安心錢

● 馬女傑 從苦到甜的蛋糕媽媽

農曆七月有平安？！

到了農曆七月，人們口中不說，心裡卻直犯嘀咕，因為有好多禁忌，如：不能嫁娶、不能買房或搬家、不能夜遊、不能晚上曬衣服、不能下水、不能到醫院……，廟宇或公司行號都選日祭拜超渡孤魂野鬼，免得不好的東西沾上身……。

台中忠孝路長老教會的王武聰牧師提到，一般鄉親平日很虔誠在拜神明，可是到了農曆七月開鬼門關，爲了讓神明與鬼魂和平相處而拜得更勤。究竟神明的保護在哪裡？爲何拜神明還要拜鬼魂？莫非神明也害怕鬼魂？事實上，人因爲心靈空虛、沒有平安，只能透過膜拜不認識的神明、花錢花時間作功德，或聽信隨從民間傳訛，以趨吉避凶。

我們看到屋子或桌椅，知道必然有建築師和木匠在設計監造，同樣的，看到大自然的星辰與運行規律的四季，知道必然有位創造宇宙萬物的神存在。聖經提到，自從造天地以來，神的永能和神性是明明可知的，雖是眼不能見，但藉著所造之物就可以曉得，叫人無可推諉。

這位創造宇宙萬物的神已經降臨人間，祂的名字叫耶穌基督，凡邀請祂進入生命中的人，必然會經歷到祂所賜下，天天豐盛與平安的生命。





1 1992年曹永杉擔任國際佛光會世界總會第一屆法制長，妻子馮鳳嬌也長期投入宗教活動。1998年曾與星雲法師、吳伯雄等人飛到泰國曼谷迎佛牙，曹永杉還親自抱捧佛牙返臺。

他們長期從事營造業，佛教的因果觀使他花許多時間及金錢投入作功德，以解除痛苦。雖然他們政商關係良好，每晚有許多朋友到家聊天唱歌，他們卻覺得心靈疲累空虛。馮鳳嬌期盼獨生女出家，毋須在苦海中生活，然而女兒卻遠嫁給居住澳洲的基督徒女婿。

女兒成為基督徒後，常透過越洋電話或傳真，向父母親傳福音、說明基督徒信仰的真實與寶貴。1999年921大地震造成經濟震盪，曹家財務週轉不良、四處奔走協助，馮鳳嬌腦海中突然浮現「在人不能，上帝凡事都能」這句話，於是打電話給女兒幫忙禱告。女兒鼓勵她只要相信耶穌基督，任何地方都可以禱告求真神幫助。

那天晚上，是馮鳳嬌第一次向神禱告

。奇妙的是隔天開始困難竟奇蹟似地一件件地被解決，曹氏夫婦才知道耶穌的愛是如此寬廣無私，審慎思考後，他們決志信仰耶穌基督。

每個禮拜天去教會敬拜神時，詩歌感動他們，領悟到再多的金錢、功德都是空虛的。過去需付出金錢才得到回報，沒想到耶穌基督卻無條件的愛他們，使他們的人生充滿無限喜樂。

曹永杉說，過去在佛教、寺院做義工、捐獻，都是為自己功德好、因果好，改變自己的命運，都是為己。信佛祖時我的人生是黑暗的，一切靠自己的努力和修行。自從信耶穌後，我的人生是光明的，有榮耀的永生，無論做什麼都有上帝賜與的力量。凡事都可作，和以前完全不一樣了。因此現在最大的心願是：「希望藉著福音橋的搭建，讓許多人能早日進入上帝的國度，享受祂豐盛的愛和恩典。」（本文摘錄自佳音Love聯播網出版的「佳音90.9廣播月刊」）



蘇安騰

皮條客的如意算盤

我生長在單純的家庭，父母之外有五位兄弟姊妹。父親辛苦賺錢養家，期望我們朝著目標努力發展。小學時我乖巧愛讀書，進入國中後結交不良朋友，結伴打架、蹺課、喝酒、抽煙。畢業後不繼續升學反倒加入朋友叔叔開的廟宇當八家將，在進香團或廟會或出殯隊伍中當陣頭。為求表現會拿法器往身上砍，流血卻不覺得很痛。喜歡看到路人懼怕的眼神，覺得自己有神奇的法力。三、四年間，我賺到一些錢，卻染上吸毒、賭博、嫖妓的惡習。

退伍後進入特種行業，分別在風化場所、賭博電玩、理容院當經理。替風塵女子拉客，教她們如何騙取男人的感情與錢財。十年間看盡人生百態，發現男人一旦落入色情陷阱，結果都非常的淒慘，不是傾家蕩產、身敗名裂，就是妻離子散，原本美好的人生毀在旦夕。而我也因為錢來得快，吃喝嫖賭後，花得也快，人生感到萬分的空虛。

我從小對算命很有興趣，甚至睡覺時會把符咒放在枕頭下為要求財運。希望算

命能帶來好運與財富，學會紫微斗數和姓名學，更是深深的著迷。35歲那年突然想結婚，朋友建議娶大陸妹。為了擔心娶進門的女孩不好，我特別用姓名學挑選對象，發現有位女孩的姓名不錯，跟我很合，於是娶進門。沒想到她來臺灣後，沒幾天就跑掉了。我感覺過去破壞別人家庭的報應臨到自己，內心恐懼害怕難過，覺得人生無望，整日藉酒消愁。

妹妹把我帶到教會，聽到詩歌的剎那間，我放聲痛哭，好像在外被人欺負的孩子回到溫暖的家，不再害怕孤獨，內心有全然的平安。漸漸地，我的生命改變，與家人關係修復，向以前被我騙以致於散盡家產、甚至家庭破碎的客人道歉。上帝賜福我找到正當的工作、娶到賢慧的妻子，幫助我饒恕前妻的傷害，她被抓潛返大陸前，我透過電話祝福她也能相信耶穌得到祝福！現在，我每天除了開計程車載送客人外，最享受的事就是把基督耶穌的福音介紹給人，使人有盼望並成為上帝的兒女！（本文摘錄自佳音Love聯播網出版的「佳音90.9廣播月刊」）

葉春和

廟宇委員找神明



從事窗簾裝潢的葉春和生在傳統信仰濃厚的台中大甲，從小跟著父母燒香拜拜。國中畢業後與家人到台北學習製作窗簾並創業當老闆。這時，三姊與男友開廟，找他和三弟去幫忙，他被神明指明當委員，乩童起駕時他就為在旁邊翻譯。

葉春和的小兒子的同學的母親是基督徒，三不五時到店裡向葉春和的三弟傳福音，三弟不為所動。直到創業的店面在教會旁邊，被教會的白媽媽拉到教會，沒想到兩個月後受洗，很快的戒除抽菸打牌習慣，改變對家人的態度，並積極的邀請兄嫂、三姊到教會。葉春和以聽不懂看不懂為由拒絕了。

一天，他和三姊又被弟弟邀請參加佈道會。牧師為他們禱告時，葉春和不自主的往後倒在地上翻滾，感覺有團黑球在體內到處滾動。人問他過去拜過什麼？他說出神明名字後，那團球「咻」的一聲從頭頂離開，他立即清醒，手腳恢復正常。

奇妙的事發生。葉春和輕鬆戒除菸癮

和打牌習性，改變對孩子的暴躁脾氣，從教會中學習如何為人父母、如何教養兒女。他說，剛到教會時聽到或唱到有關十字架的詩歌時，身體都會抖動，感覺過去網綁他身體的繩索一根根的斷落，身體越來越輕鬆。在弟兄姊妹陪伴禱告下，能夠專心的聽道，又參加各種聚會和課程，瞭解基督耶穌是真神。開廟的姊姊在佈道會中經歷神的愛與大能後，決定相信這位真神，關掉廟宇，走入教會。

太太陳麗婉看見先生生命改變，仍堅持拜拜的習慣。某天，她在路上找孩子時聽到神對她說：「妳小孩子在教會！」她想，若孩子在教會，那麼她也要去教會信耶穌。就這樣，葉春和全家都進入教會。葉春和說，凡到耶穌基督面前的人，不僅生命能得救，還能嚐到出黑暗入光明的免費恩典，因此逢人就說，這位真神好神！（本文摘錄自2008年6月出版的「佳音90.9廣播月刊」）



吳承恩

賣便當賺安心錢

「來 喔！快來買好吃的雲南椒麻雞便當、泰式綠耶汁雞便當喔！」午餐時間，瘦小的吳承恩對著路過的學生叫賣他與妻子共同製作的便當。

眷村長大的吳承恩，從小充滿叛逆。當軍人的父親在家的時間少，媽媽、姊姊在家忙著做生意，哥哥進入軍校讀書後就沒有人管得住他。讀小三時他開始抽煙喝酒，國中加入幫派，畢業後跟著朋友打架、賭博、吸食毒品……。縱使家人流淚規勸卻難以抵擋毒品的誘惑，以致數次進出監獄達21年半。

出獄前經歷父母親雙雙離世的痛，他醒悟自己走偏了路，想改邪歸正卻難耐毒癮發作的痛苦！表姊黃綺雯卻不放棄他，時常帶他進教會並對他說「耶穌愛你，祂要救你」。吳承恩對信仰沒興趣，只因爲要錢買毒品而到教會找表姊。

表姊鏗而不捨的愛與關懷，他決心向法院自首，再進監獄徹底脫離毒品的環境。這五年裡，表姊按月寄錢寫信鼓勵他下完成高中學業，並以第一名畢業。

重回社會後發現還是難以抗拒外在誘

惑，於是到花蓮讀神學。一年後透過陳正修牧師轉介到高雄新希望工作坊學習烹飪培養技術。就在那裡，遇見了來自緬甸的妻子。

婚後，他和妻子蘇鳳美不斷研發新產品。每天以摩托車載貨販賣。早上在市場賣自製的涼麵、泡菜、泰式蝦醬、泰式辣炒醬等；中午在路邊賣便當。星期天一早參加教會的崇拜後，趕回家準備其他教會的餐點。

他和妻子打拼的辛苦，他卻不以為意，因為承恩總是說：「有機會努力工作總比失去自由好！」過去打混的朋友嘲笑他賺辛苦錢，他卻說「現在賺的每塊錢、花的每塊錢都讓我心安理得，因為我沒有去騙去偷去搶。晚上累了躺在床上，就能安心的一覺睡到天明。」

的確，每天能夠週而復始的工作，是因著背後有神和妻子、表姊支持他。而他的人生能從黑白轉為彩色、從轄制到自由，這都是來自耶穌基督的愛！（本文摘錄自2011年7月出版的「佳音90.9廣播月刊」）



馬女傑

從苦到甜的蛋糕媽媽

蛋糕媽媽馬女傑的娘家從事餐飲業，孩子又喜歡吃甜食，加上自己喜歡煮弄弄，於是學烘焙做蛋糕與人分享，朋友喜歡她親手做出細緻鬆軟卻不油膩的蛋糕而下單訂購，於是她從自家廚房開始到目前的實體店面，供應各式客製化純手工蛋糕、餅乾、土鳳梨酥和牛軋糖等……。

馬女傑出生時，母親難產被搶救回來，其他三個兄姊嗷嗷待哺，無力再照顧她，因此被姑婆領養到上小學才回家。由於祖孫三代同住，她無法很快的融入，母親又無緣無故的責打她，讓她失望，渴望擁有自己的家。

20歲那年她進入婚姻，有爺爺奶奶、公婆、大姑小姑要侍候，還得做許多事。前夫掌控慾強，對她有言語和行為暴力，她曾為孩子隱忍下來，最後選擇離異。

幾年後認識現在的丈夫，他的孩子因為車禍身亡，基於兩人身邊沒有孩子，決定攜手共組家庭延續生命。生下兩個孩子後，發現他們喜歡吃甜食，為滿足孩子味蕾，她學習烘焙做糕點，與朋友分享她的

成果。

過去連連挫敗的經歷，她認為自己不吉利，於是到處拜拜、算命、看風水。但是情況依舊，依然找不到生命的盼望，最後選擇把自己和孩子關在家裡，拒絕和外界聯絡。

一位基督徒朋友知道後，每天下班後到她家默默的陪她到深夜，隔天再去上班，一段時間後她邀請她去教會，她受傷的心被神觸摸修復，神賜她力量學習饒恕。她說，現在已經能體會媽媽當時的苦，在基督的愛裡，早已沒有被遺棄的遺憾。

「如果媽媽還在世，我一定要當面和母親和好，把耶穌基督的愛也帶到她的生命當中。現在我每天都在學習當媽媽，管教孩子時會特別注意讓孩子知道，無論發生任何事我都愛他們，不讓童年的遺憾重演，要把受傷的經歷化作更多的愛，養育、教養小孩。與先生相處，不再是據理力爭、謾罵或說負面的話，我學會說『神祝福你，耶穌愛你』，讓對方感受耶穌基督的愛。」（本文摘錄自2011年7月出版的「佳音90.9廣播月刊」）

佳音Love聯播網 祝福生命的電台

www.goodnews.org.tw



佳音電台
台北FM90.9

職場資訊、勵志、家庭親子、藝文休閒、健康醫療、靈修、詩歌聖樂



佳音
經典音樂網

精緻優雅的音樂天籟，是您工作生活最好的陪伴



羅東電台
自蘭FM90.3

流行歌曲，旅遊與生活資訊，是在地人厝邊頭尾的好伙伴



佳音
現代聖樂網

活潑清新的現代詩歌，為生活與心靈增添活力



出版刊物、辦活動服務聽友

佳音廣播月刊、祝福你福音小輯、佳音電子報，分享精彩主題、提供節目預告及活動報導，豐富生命、傳揚福音的刊物

網站結合手機行動平台服務全球網友

佳音電台2011年結合網路及行動平台創新技術，不論任何地點、時間，都能提供您心靈成長與生活資訊的即時服務！



心情便利貼

Emosticker

—佳音電台祝福您—

第41期
祝福
Blessing
你

祝福你福音小輯 歡迎教會、醫院等團體索閱使用（自由奉獻）

發行單位/財團法人佳音廣播電台 頻道/台北FM90.9·宜蘭FM90.3
電話/02-23699050 地址/10643 台北市大安區和平東路二段24號10樓
電郵/service@goodnews.org.tw 網站/www.goodnews.org.tw
郵政劃撥 / 戶名：財團法人佳音廣播電台 帳號：18710941
2008年2月創刊 2011年8月出版 版權所有 翻印必究

本欄供教會、醫院等團體使用